



Zegrze, 21.05.2025 r.

26 Wojskowy Oddział Gospodarczy
ul. Juzistek 2
05-131 Zegrze

Platforma Zakupowa

Nr sprawy ZP/35/2025

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Usługa rezerwacji, sprzedaży i sukcesywnej, terminowej dostawy międzynarodowych biletów wraz z bagażem dodatkowym dla jednostek wojskowym MON będących na zaopatrzeniu 26 Wojskowego Oddziału Gospodarczego”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Zamawiający, 26 Wojskowy Oddział Gospodarczy z siedzibą przy ul. Juzistek 2, 05-131 Zegrze, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r, poz. 1320), udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, skierowane przez Wykonawcę w związku z prowadzonym w/w. postępowaniem.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza dla biletów lotniczych stanowiących kryterium oceny ofert (na 32 trasach) wystawienie w innym systemie jak np. system sprk?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wystawienie biletu z systemu, którego wydruk będzie zawierał co najmniej: trasy podróży, daty i godziny jej rozpoczęcia i zakończenia, ilości sztuk bagażu w cenie biletu, ceny biletu „tam i z powrotem” oraz nazwę zastosowanej taryfy. Zamawiający nie narzuca żadnego systemu rezerwacji.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dokona zmiany trasy dla biletów lotniczych stanowiących kryterium oceny ofert w zad. 23 (Warszawa-Bratysława-Warszawa)? Nie jest możliwym wystawienie takiego biletu w systemie, który by spełniał wymagania dokumentacji przetargowej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia trasy, ale dopuszczamy przesiadki i bilety tanich linii lotniczych.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający potwierdza, iż bilety lotnicze na 32 trasach powinny spełniać wymagania OPZ, a ich niespełnienie skutkować będzie odrzuceniem oferty?

Odpowiedź:

Brak spełnienia wymagań wynikających z OPZ uniemożliwi porównanie oferty, co będzie skutkować jej odrzuceniem.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający potwierdza, że:

- a). rezerwacje biletów lotniczych muszą być faktycznie dostępnymi, od dnia opublikowania ogłoszenia o zamówieniu do dnia składania ofert i możliwymi do zrealizowania rezerwacjami w systemie rezerwacyjnym;
- b). nie dopuszcza się zaoferowania w ramach oceny ofert w niniejszym Postępowaniu taryf istniejących lub dostępnych w innym czasie;
- c). wydruki biletów lotniczych nie mogą być w żaden sposób modyfikowane przez Wykonawcę i tym samym winny zawierać potwierdzenia niemodyfikowanych, wydrukowanych bezpośrednio z systemu rezerwacyjnego biletów lotniczych z zastosowaniem ogólnodostępnych klas rezerwacyjnych i wynikających z tego taryf lotniczych;
- d). Zamawiający nie dopuszcza taryf poufnych, z ukrytą ceną, tzw. taryf IT, (na ile udało mi się ustalić, taryfy poufne, to takie, które są dostępne dla wybranych grup zawodowych, stąd określenie „z ukrytą ceną”, co sugeruje, że ta preferencyjna cena nie jest ogólnie dostępna);
- e). bilety lotnicze powinny zawierać pełną cenę wynikającą z taryfy, której dotyczy rezerwacja?;

Odpowiedź:

Ad. a) Zamawiający potwierdza, iż rezerwacje biletów lotniczych muszą być faktycznie dostępnymi. Wykonawca zobowiązany jest do dołączenia wydruku biletów lotniczych z systemu rezerwacji wraz z informacją uzupełniającą zawierającą opis użytych w w/w wydruku symboli, skrótów w taki sposób, aby umożliwiło identyfikowanie co najmniej: trasy podróży, daty i godziny jej rozpoczęcia i zakończenia, ilości sztuk bagażu w cenie biletu, ceny biletu „tam i z powrotem” oraz nazwę zastosowanej taryfy jako potwierdzenia ceny bilety dla każdej z tras.

Ad. b) Zamawiający potwierdza, iż w ramach oceny ofert w niniejszym postępowaniu, dopuszcza taryfy w określonym w formularzu cenowym czasie.

Ad. c) Wykonawca zobowiązany jest do dołączenia wydruku biletów lotniczych z systemu rezerwacji wraz z informacją uzupełniającą zawierającą opis użytych w w/w wydruku symboli, skrótów w taki sposób, aby umożliwiło identyfikowanie co najmniej: trasy podróży, daty i godziny jej rozpoczęcia i zakończenia, ilości sztuk bagażu w cenie biletu, ceny biletu „tam i z powrotem” oraz nazwę zastosowanej taryfy jako potwierdzenia ceny bilety dla każdej z tras. Zamawiający nie narzuca sposobu uzupełnienia wydruków o opis.

Ad. d) Zamawiający nie wyklucza żadnych taryf o ile spełniają warunki OPZ.

Ad. e) Cena biletu (w obie strony) musi być ceną z dnia rezerwacji i zgodną z przepisami taryfowymi. Zamawiający wymaga aby cena biletu obejmowała podróż „tam i z powrotem”. Zamawiający nie dopuszcza trzech i więcej biletów w ramach jednej podróży, natomiast w przypadku dwóch biletów (jeden bilet „tam” i jeden bilet „z powrotem”), cena biletu podróży rozumiana jest jako suma cen tych dwóch biletów. Cena biletu musi obejmować wszystkie koszty związane z wykonaniem zamówienia.

Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert NIE ULEGA zmianie:

Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1108315> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 23.06.2025 r. do godziny 08:00**

1. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 23.06.2025 r. o godzinie 8:05**

KOMENDANT

wz. ppłk Mariusz BIŁEC

